

# Respaldo mundial ante secuestro hija de Duarte

Consternación mundial y manifestaciones de condena, ha causado el secuestro de que ha sido víctima la hija del Presidente de la República, señora Inés Guadalupe Duarte Durán.

Desde el mismo momento en que se conoció en el mundo entero la noticia del plagio, comenzaron a llegar al mandatario y a su esposa, doña Inés Durán de Duarte, mensajes de solidaridad, adhesión y condena por tan repudiable acto, de parte de mandatarios y funcionarios de gobiernos amigos.

Entre ellos se encuentra una carta enviada por télex y

firmada por el Presidente de los Estados Unidos de América, Ronald Reagan, quien le manifestó al Ing. Duarte su conmoción y solidaridad en los momentos de prueba que está viviendo con su familia, por el execrable hecho cometido con lujo de violencia por los autores del atentado, quienes al consumarlo dieron muerte en forma instantánea a un miembro de la seguridad de la señora plagiada, y dejaron herido de muerte a otro, quien falleció horas después en el Hospital Militar. Un tercer elemento de su seguridad, se dice que está herido pero ya

—Pasa a la página 64—

## Acto irracional y condenable plagio

“A todos nos ha costado salir del asombro y estupefacción al conocer el tipo de acciones de la ultra izquierda”.

Así lo expresó ayer el diputado del Partido Demócrata Cristiano PDC., Lic. Attilio Viéitez, al referirse al secuestro perpetrado en la señora Inés Guadalupe Duarte Durán, hija del presidente de la República Ing. José Napoleón Duarte.

### Llega Antorcha de La Libertad hoy a las 7 p.m.

Hoy a las 7 p.m. llegará a la Plaza Libertad, la Antorcha de la Libertad, que entregarán estudiantes de Guatemala en la frontera.

Asimismo, el Lic. Attilio Angel, Subdirector del Círculo Estudiantil, señala, que esa antorcha tradicionalmente recorre los países de Centro América, que tres días antes sale de Guatemala, recorriendo El

—Pasa a la página 13—

y de la señorita Ana Cecilia Villegas.

“Cuesta mucho creer, que estos señores son capaces de plagiar a una mujer que nada tiene que ver con la política nacional”.

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ANICETO DE VIAJE. El conocido artista nacional Carlos Alvarez Pineda (Aniceto Porsisoca), viaja hacia Houston donde hará tres presentaciones, durante los días 13, 14 y 15 de Septiembre, contratado por la Asociación de Salvadoreños residentes en dicha ciudad. La señora Catalina de Escobar, Jefe de Promociones de TACA, le entrega su pasaje.

## Partidos dan su adhesión a Duarte

Nos solidarizamos con la pena del señor Presidente de la República, de la Primera Dama de la Nación y de su familia.

Condenamos desde todo punto de vista el secuestro de su hija Inés Guadalupe Duarte Durán y de la señorita Ana Cecilia Villeda.

Los secuestradores deben reflexionar sobre el dolor que han propiciado con ese acto vandálico al pueblo salvadoreño sin distinción de colores políticos, y deben liberarla, porque se trata de dos mujeres, madre, trabajadora y estudiante salva-

doreña sin responsabilidad alguna en las cuestiones políticas en las que ellos están involucrados.

Así lo expresaron ayer en forma coincidente los Secretarios Generales de todos los partidos políticos de oposición al actual Gobierno:

Mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, Alianza Republicana Nacionalista, ARENA; Lic. Hugo Roberto Carrillo Corleto, Partido de Conciliación Nacional, PCN; coronel y Dr. Roberto Escobar García, Partido Auténtico Institucional Salvadoreño.

—Pasa a la página 13—



PLAGIADA. La señorita Ana Cecilia Villeda, de 23 años, quien acompañaba a la hija del Presidente Duarte, fue secuestrada también y hasta ayer no se sabía nada de ella.

## Duarte reúne con el Gabinete

El Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, presidió ayer una reunión con su Gabinete de Gobierno.

En ella se trató específicamente el caso del secuestro de su hija y una amiga que le acompañaba.

Camarógrafos de televisión y fotógrafos, nacionales y extranjeros, fueron los únicos invitados a pasar al salón de sesiones, exclusivamente para captar escenas de la reunión, advirtiéndoles que no se permitiría hacer preguntas y que cumplida su misión deberían retirarse para esperar las declaraciones que da-

ria posteriormente el Ministro de Cultura y Comunicaciones, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, acompañado del Viceministro Ing. Roberto Edmundo Viera y del Secretario de Información de la Presidencia, Lic. Gerardo Lechevalier.

No obstante la advertencia, transcurridos algunos minutos, se permitió la entrada al salón de sesiones a periodistas de diferentes medios de comunicación, quienes pudieron captar algunos informes que en ese momento daba a los Ministros y Viceministros, el Vicepresi-

—Pasa a la página 33—



SOLIDARIDAD. El diputado de ARENA coronel Jorge Alberto Jarquín Sosa, declara que se solidariza con el Presidente Duarte, ante el secuestro de su hija Inés Guadalupe, y condenó el hecho como execrable.

### Hoy le imponen banda a Señorita El Salvador

En un acto especial, a realizarse hoy Jueves, en el Hotel Sheraton, se le impondrá a Regina Cordella Guírola, la banda "Señorita El Salvador". La ceremonia se iniciará a las 6:00 de la tarde.

La señorita Guírola, según se informó, representará a nuestro país en el evento de elección de "Señorita Centro América y Panamá", a realizarse el día 10 de Octubre próximo. Asimismo, expresan los or-

—Pasa a la página 64—

## Condena secuestros y asesinatos ANEP

El secuestro violento de la hija mayor del Presidente de la República viene acrecentar el sentimiento de angustia y zozobra.

Desde hace tiempo oprime esta angustia la conciencia salvadoreña.

Lo anterior lo expresa la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) al condenar energicamente el secuestro de la señora Inés Guadalupe Duarte Durán, el secuestro de la señorita Ana Cecilia Villeda,

—Pasa a la página 48—

## AEAS condena el plagio y crímenes

Condena al secuestro de la hija del Presidente Duarte, expresó ayer el Presidente de AEAS, Sr. Carlos Nóchez Villagrán.

Como empresarios somos enemigos de la violencia, reafirmó, somos enemigos de la irracionalidad, condenamos cualquier hecho de violencia, condenamos cualquier manifestación que atente contra la integridad física, moral y de sus bienes de la persona y en especial del pueblo salvadoreño.

Como padres de familia preocupados e identificados con el dolor de un padre ante el secuestro violento de su hija mayor, manifestó Nóchez Villagrán.

Como salvadoreños preocupados por que este nuestro país continúe en espiral de violencia. Como empresarios, también preocupados, porque mientras en este país no se vislumbra una paz verdadera no ha-

—Pasa a la página 64—



DUARTE CON GABINETE. El Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, presidió ayer un Consejo de Ministros, en el que se analizó la situación creada para el Gobierno por el secuestro de su hija, Inés Guadalupe

Duarte Durán y su acompañante Srta. Ana Cecilia Villeda. Con eso se comprueba, se dijo, que son infundados los rumores que han estado circulando, de que el mandatario se encuentra gravemente enfermo y que sufrió anteayer un principio de infarto.

Al cerrar la edición

(Información en página 42)